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~ :Wulstniederhadltevorrichtung fir die
= Ij leichtere Montage/Demontage
des Reifens.

“PA Presse-talon pour faciliter le
montage/démontage du pneu.

Dispositivo:pressionador de taléo para
A facilitar a montagem/desmontagem
do pneu.

HELPER SX 1

“(Fanp)




HELPER SX 1
BRAVO LINE

Hauptmerkmale

Die Vorrichtung HELPER SX 1 ist eine bequeme
und funktionelle “Hilfe”, die eigens entwickelt wurde,
um die Montage- und Demontagearbeiten schneller,
genauer und sicherer zu machen. Erhéltlich in zwei
Ausfihrungen, die an allen Reifenarten wie
Superniederquerschnittreifen, Runflat-Reifen und
Leichtmetallfelgen arbeiten kénnen.

Wulstniederhaltevorrichtung.
Dispositif presse-talon.
Dispositivo pressionador de taldo.

Caractéristiques générales

Le dispositif HELPER SX 1 est une “aide”
pratique et fonctionnelle, spécialement
congu pour rendre les opérations de
montage et de démontage plus rapides,
précises et sGres pour intervenir sur tous
les types de pneus, trés surbaissés, run-
flat et jantes en alliage léger.

Caracteristicas gerais
O dispositivo HELPER SX 1 é um

confortavel e funcional “auxilio”
especialmente estudado para tornar as
operacdes de monta-gem e desmontagem
mais répidas, precisas e seguras capaz de
trabalhar em todos os tipos de pneus, super
rebaixados, run-flat e jantes de liga leve.

Die Funktion der in der Hoéhe

einstellbaren Vorrichtung beschrénkt sich
nur auf die Phase, in der der Reifenwulst
von oben gedrickt wird.

Auf der gesamten Baureihe der Pkw-
Reifenmontiermaschinen BRAVO Line
verwendbar.

Le dispositif est réglable en hauteur
et sa fonction se limite uniquement & la
pression du talon depuis le haut.

Il est compatible avec la toute la gamme de

monte-démonte pneus pour voitures
BRAVO Line.

A funcionalidade do dispositivo, regulével
em altura, estd limitada exclusivamente & fase
de pressao do taldo do pneu a partir de cima.
Aplicavel em toda a gama de desmonta
pneus de veiculo BRAVO Line.

Der niederhalter hélt den Reifenwulst im Felgenbett: bei der Demontage steht er auf der
gegeniberliegenden Seite des Montagekopfs und ist auf den Reifen abgesenkt, so dass der
Wulst bis in Héhe des Felgenbetts gebracht wird, wodurch seine tberméBige Spannung
vermieden wird und er leichter auf den Montagekopf gleiten kann.

Le presseur maintient le talon du pneu dans le creux de la jante. En phase de dépose,
placé dans la partie opposée de la tourelle et abaissé sur le pneu jusqu’a amener le talon
en correspondance du creux de la jante, il permet au talon de ne pas étre trop tendu et de
monter donc plus facilement sur la tourelle.

O pressionador mantém o taldo do pneu no canal da jante: durante a desmontagem,
posicionado no lado oposto & torre e abaixado sobre o pneu até colocar o taldo em
correspondéncia do canal da jante, permite ao préprio taldo ndo permanecer em tenséo
excessiva e subir mais facilmente na ferramenta.

Technische daten = Données techniques Dados técnicos

O Einsatzbereich Plage de travail Campo de trabalho 10" + 24"
O Druckkraft an den Werkzeugen Force de pression sur outils Forca de presséo nas ferramentas 160 kg
0 Max. Radbreite Largeur roue maxi. Largura méx. da roda 350 mm (14")
O Betriebsdruck Pression de service Presséo de ar em servico 8-10 Bar
O Gewicht Poids du dispositif Peso do dispositivo 20 kg
O Gerduschpegel Niveau de bruit en service Nivel de ruido en servico < 70dB (A)

Die Abbildungen, Konfigurationen und technischen Merkmale in diesem Prospekt dienen nur der Produktprésentation und unterliegen Veréanderungen.
Les images, les configurations et les caractéristiques techniques ne figurent dans le présent imprimé que dans le but de présenter le produit et peuvent subir des variations.
As imagens, configuracdes e caracteristicas técnicas indicadas nesta publicagdo tém apenas a finalidade de apresentacéo do produto e estdo sujeitas a modificacses.
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